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 VVD 33 27 28% 25% -3%

 D66 19 16 19% 21% 2%

Forum voor Democratie 2 15 15% 20% 5%

PVV 20 15 20% 20% 0%

CDA 19 14 20% 18% -2%

 SP 14 14 16% 21% 5%

PvdA 9 13 16% 15% -1%

 GroenLinks 14 13 19% 20% 1%

Partij voor de Dieren 5 7 14% 13% -1%

ChristenUnie 5 5 9% 8% -1%

50PLUS 4 5 10% 9% -1%

 SGP 3 3 6% 6% 0%

DENK 3 3 4% 4% 0%

Totaal 150 150  

VVD+CDA+D66+ChristenUnie 71 62
               

Electorale potentie

Het vertrouwen in de fractievoorzitters is vergeleken met de scores toen het kabinet begon. Dijkhoff blijft ruim bovenaan staan. Opmerkelijk is dat Pechtold het sterkst aan het wegzakken 
is.  Hij scoorde altijd in de top-3, maar nu staat hij middenin, onder o.a. Segers, Marijnissen en Thieme.

Stemmen + kans op stem

   - zie volgende pagina

Ook deze week zien we geen verschuivingen in politieke voorkeur.  Het is interessant om de electorale potentie van de verschillende politieke partijen te vergelijken met ruim 2 maanden 
geleden. Dan zien we een stijging van 5% bij SP en Forum voor Democratie. En een daling van 3% bij de VVD en 2% van het CDA. De VVD blijft ook op dat punt nog de grootste met de 
score van 25%, met 6 partijen volgend met een score van rond de 20%. Dat de grootste partij slechts 25% haalt en 8 partijen een score halen van meer dan 10% (inclusief Partij voor de 
Dieren) is nog een bewijs van de toenemende fragmentatie van het Nederlands electorale landschap. Dat zal bevestigd worden tijdens de Gemeenteraadsverkiezingen over 6 weken.
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Dijkhoff 5.9 5,8

Segers 5.3 5,0

Roemer/Marijnissen 4.9 5,0

Thieme 4.8 5,0

Buma 5.1 4,9

Pechtold 5.2 4,7

Asscher 4.9 4,7

Klaver 4.8 4,7

Van der Staaij 4.7 4,5

Baudet 4.2 4,3

Krol 3.9 4,0

Wilders 3.9 3,7

Kuzu 2.0 2,0

VVD CDA D66 GrLnks PvdA PvdD SP FvD PVV 50PLUS

Wel 51% 57% 26% 88% 79% 75% 68% 47% 36% 32% 38%

Niet 42% 38% 57% 11% 13% 22% 27% 40% 56% 63% 52%

Weet niet/geen antwoord 7% 5% 17% 2% 7% 3% 4% 13% 8% 5% 10%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

   - zie volgende pagina

51% van de Nederlanders vindt dat de Eerste Kamer de initiatiefwet over de orgaandonatie moet aannemen en 42% vindt dat niet. Het meest voor zijn de kiezers van D66, GroenLinks, 
PvdA en Partij voor de Dieren. Het meest tegen kiezers van CDA, Forum voor Democratie, PVV en 50PLUS. Bij de kiezers van de VVD zien we duidelijk meer voorstanders dan 
tegenstanders.

Wilt u dat de Eerste Kamer de initiatiefwet over orgaandonatie wel of niet aanneemt?

Allen
Stemde bij TK2017

vertrouwenscijfer

29-10- 
2017

4-2- 
2018

Vertrouwen in de fractievoorzitters
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VVD CDA D66 GrLnks PvdA PvdD SP FvD PVV 50PLUS

Zo laten 6% 13% 6% 3% 1% 3% 0% 1% 13% 9% 4%

Langzaam afbouwen 44% 61% 53% 48% 30% 40% 36% 30% 41% 33% 68%
Direct laten dalen naar 12 miljard kuub per 

jaar 34% 21% 29% 42% 46% 44% 49% 44% 32% 28% 22%

Direct stoppen 11% 2% 10% 5% 18% 9% 13% 21% 11% 21% 3%

Weet niet/geen antwoord 4% 3% 1% 2% 6% 4% 2% 4% 4% 9% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

VVD CDA D66 GrLnks PvdA PvdD SP FvD PVV 50PLUS

Hem vrijspreken 54% 42% 36% 45% 54% 55% 76% 61% 67% 81% 46%

Hem veroordelen, maar geen straf geven, 
zoals enkele jaren geleden is gebeurd 30% 42% 43% 42% 41% 33% 17% 25% 27% 11% 35%

Deze straf is juist 9% 14% 15% 1% 2% 8% 5% 2% 3% 3% 12%

Zwaarder straffen 2% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 3% 0%

Weet niet/geen antwoord 5% 2% 4% 11% 3% 3% 2% 11% 1% 2% 7%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Kiezers van VVD en CDA zijn vooral voor het langzaam afbouwen van de gaswinning in  Groningen. Bij de meeste andere partijen zien we een voorkeur voor het direct laten dalen naar 
12 miljard kuub per jaar. D66 kiezers en PvdA-kiezers zijn het meest verdeeld. 

Nederland is massaal oneens met de rechters die Albert Heringa tot 6 maanden voorwaardelijk hebben veroordeeld wegens de hulp bij euthanasie van zijn moeder. Slechts 11 procent 
vindt die de juiste straf of vindt dat de straf zwaarder had moeten zijn. Meer dan de helft van de Nederlanders vindt dat hij vrijgesproken had moeten worden. 

   - zie volgende pagina

Allen
Stemde bij TK2017

Wat vindt u dat de rechter had moeten doen bij de rechtszaak tegen Albert Heringa, die zijn (pleeg-)moeder van 99 heeft geholpen bij 
euthanasie?

Stemde bij TK2017

Wat vindt u dat de regering moet doen met de gaswinning in Groningen

Allen
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VVD CDA D66 GrLnks PvdA PvdD SP FvD PVV 50PLUS

% rookt 22% 17% 20% 12% 16% 20% 21% 34% 20% 32% 15%

Ja 54% 48% 49% 65% 77% 78% 71% 55% 43% 42% 71%

Nee 36% 47% 37% 29% 11% 17% 24% 25% 49% 44% 24%

Weet niet/geen antwoord 10% 5% 14% 5% 12% 5% 4% 20% 8% 14% 5%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

VVD CDA D66 GrLnks PvdA PvdD SP FvD PVV 50PLUS

Is geen overheidstaak om het te bestrijden 23% 16% 10% 4% 7% 14% 23% 37% 41% 36% 23%

Wat ze nu doen 19% 22% 47% 31% 22% 27% 8% 11% 12% 5% 7%

De accijns fors verhogen 30% 40% 31% 35% 33% 38% 35% 23% 20% 24% 26%

Het roken volledig verbieden 25% 21% 11% 28% 32% 16% 30% 24% 23% 31% 40%

Weet niet/geen antwoord 4% 2% 1% 1% 6% 5% 4% 5% 4% 4% 3%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

54% van de Nederlanders vindt dat het OM de tabaksfabrikanten strafrechtelijk moet vervolgen. Scores van 70% en hoger zien we bij GroenLinks, PvdA, 50PLUS, en Partij voor de 
Dieren. 

55% vindt dat de overheid om het roken te bestrijden de accijns fors moet verhogen of het roken volledig verbieden. Kiezers van Forum voor Democratie en PVV vinden het meest dat dit 
geen taak is van de overheid. Kiezers van D66 en GroenLinks vinden dat het minst.

Wat vindt u dat de overheid moet doen inzake het bestrijden van het roken?

Allen
Stemde bij TK2017

Vindt u dat het OM de tabaksfabrikanten moet vervolgen?

Allen
Stemde bij TK2017
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